

Стартует подготовка зданий образовательных учреждений Жигулёвска к новому учебному году. Пока местный бюджет предусмотрел 4 млн рублей на ремонт четырех детских садов и 3 школ. В «Дружных ребятах» будет произведен ремонт кровли и замена обоев на водоэмульсионную краску. В садике «Чайка» запланировано устройство крыльца эвакуационного выхода и ремонт пищеблока, в «Светлячке» обновят крышу, а в «Малыше» - одну спальную группу. В седьмой школе текущий ремонт коснется пищеблока и крыши над ним, в школе № 3 – кровли спортзала, а в десятой школе займутся монтажом ограждения. Готовность – не позднее 20 августа.